

我市开展垃圾集中清理行动

清洁家园 精心打造宜居城市



12月1日,南阳高新城市环境发展有限公司环卫工人在中心城区信臣路清理垃圾。通讯员 杨兴东 摄

本报讯(记者 陈书洁)12月2日,记者从市城管局获悉,12月1日至31日,我市在中心城区范围内组织开展垃圾集中清理行动,全面清理各类城市垃圾,进一步提升城市管理精细化水平,打造整洁、有序、文明的城市环境。

此次行动将对中心城区(高速环线合围区域、高铁片区、官庄先进制造业开发区、市职教园区规划控制区)范围内所有生活垃圾、建筑垃圾、内河区域垃圾和环境卫生死角进行集中清理,并聚焦群众反映强烈的城市垃圾私拉乱倒、非法

处置等违法违规行为,通过全方位排查整治,健全长效治理体系,完善监督管理机制,推动生活垃圾、建筑垃圾、餐厨垃圾无害化、减量化、资源化,实现全流程、全链条、全方位综合治理,助力“无废城市”建设。

为确保此次行动取得实效,市城管局制定了详细的工作方案,将整个行动分为动员部署阶段(12月1日至3日)、集中清理阶段(12月4日至20日)和巩固提升阶段(12月21日至31日)3个阶段。动员部署阶段,市、区成立集中清理行动领导小组,细化目标任务,建立

工作台账,明确清理措施、责任主体和时间节点。集中清理阶段,按照责任分工,深入开展拉网式排查摸底,全面清理各类垃圾,并加强对源头和运输的监管。巩固提升阶段,采取网格化、分片区的方式,对整治成果进行检查验收,对于验收不合格的区域和问题,要求相关部门整改、完善,直至达标为止。

行动期间,市城管局将不定期组织人员对实施情况进行督导检查,确保各项措施落到实处,切实推动中心城区城市环境改善,为群众打造更加优美、更加宜居的生活环境。③1

国网南阳供电公司积极应对今冬用电高峰

多措并举 全力以赴保供电

本报讯(记者 郭征 通讯员 瑞欣)日前,国网南阳供电公司相关负责人带队值班《行风热线》,详细介绍今冬用电高峰期间安全、稳定供电保障工作。

入冬之后,受多波冷空气影响,我市气温持续走低。面对低温天气给安全、稳定供电带来的挑战,国网南阳供电公司提前部署、精心组织,围绕“保电网安全稳定、保主设备安全可靠、保重点客户供电、保民生单位和居民生活供电”整体目标,采取多项有力措施,打好迎峰度冬“组合拳”,全力应对冬季保供复杂局面,切实保障电力安全、稳定供应。

加快电网建设改造。进一步加大对电网建设改造工程重要节点的管控力度,确保度冬保障工程如期建成投运。目前正全力

推进4项110千伏输变电工程,同时重点做好135项10千伏及以下度冬工程,涉及10千伏线路168.07公里、低压配电线路150.16公里、配变370台。这些工程正式建成投运后,将显著完善电网结构,进一步提高整体供电能力,有效缓解重点区域过载、低电压等问题。

加强设备运维检修。针对度夏期间频繁停电、存在隐患的主配网设备开展专项治理,累计完成各级检修改造计划491项,处理隐患246项。目前正组织开展新一轮全量设备巡视及带电检测工作,及时消除冬季恶劣天气可能引发设备故障的隐患,对电网安全、稳定运行影响较大的18条供电线路、7座变电站已完成防覆冰舞动治理。

提升快速抢修能力。进一

步强化寒潮、大风、雨雪冰冻等灾害天气预警管理,按照“平战结合”模式遴选高素质专业人员组成225支应急抢修队伍,提前备足抢修机械和应急物资,组织开展应急演练22次,全面提升应急响应处置能力。

科学实施需求响应。针对度冬期间可能出现的用电负荷缺口,详细制订需求响应实施方案,按照“安全可靠、自愿参与、公正平等、精准高效”的原则,推动市场主体主动参与电力需求响应,切实保障居民生活、公共服务和重点用户安全、稳定用电。

随着今冬用电高峰的到来,国网南阳供电公司在全力保供电的同时,呼吁广大用户节约用电、错峰用电,共同维护电网安全。③1

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列 3/5
(24323 期) 9 1 4 7 3

大乐透
(24140 期) 03 06 15 23
31 01 12

(以当日开奖公告为准)

“十万教师大比武”活动
课堂教学精彩纷呈

本报讯(记者 马苏)日前,我市“十万教师课堂教学大比武”活动宛城区赛市二十五小赛点,英语、音乐和信息科技3个学科的教师运用多种教学手段,充分展示自身专业素养和教学风格,以实际行动深化课堂教学改革,助推教师专业成长。

在此次比赛中,参赛教师们紧紧围绕学生需求和教学实际,深入钻研教材,创新教学思路,促进预设与生成有机融合,使课堂教学充满智慧与活力。

市二十五小校长勇梅介绍,此次比赛不仅是一场教学技能的切磋,更是一次教育理念的碰撞,充分展示了宛城区教师的专业素养和教学水平。市二十五小全体教师将以此次比赛为契机,紧紧围绕“办好人民满意的教育”目标任务,聚焦学生核心素养,进一步更新教育理念,注重减负提质增效,以课程建设为平台,开启教育教学新征程。③1

《乙巳年》特种邮票发行
多款贺岁新品助阵

本报讯(记者 马苏 通讯员 刘力扬)日前,记者从邮政南阳分公司获悉,《乙巳年》中国集邮生肖贺岁新品发布会召开,《乙巳年》中国集邮生肖贺岁新品销售季同步启动。

发布会上,中国集邮推出年岁常新、灵蛇鸿运、“金”彩纷呈、“金”喜连年、蛇运庆春、闹趣蛇年六大类20余种贺岁新品,可以满足集邮爱好者、贵金属收藏者、潮玩爱好者等不同群体的多元需求。

为配合《乙巳年》特种邮票发行,此次发布会同步推出多款生肖贺岁新品,其中包括经典款、贺岁款、珍藏款2024年年册,《福禄满年》生肖创意明信片套装、《乙巳年》邮票金、《本命年》邮票珍藏册等精彩好物,“金小巳”、“灵蛇旋瑞”邮票金属冰箱贴和LAURA福运闹新春手办等新年文创潮玩,中国集邮与“黑悟空”“哈利·波特”等潮流IP联动推出的《黑神话:悟空》联名邮品珍藏礼盒、哈利·波特《蛇愿》生肖邮票珍藏套装等创新产品。广大消费者可以通过全国各地的邮政集邮网点、集邮专卖店,以及中国邮政集邮网上营业厅和中国集邮总公司天猫、京东旗舰店等官方渠道进行订购。③1